

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος

Εἰσοδικόν

Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 413 - 04/02/2020 Τη Β' του αυτού μηνός, Μνήμη του Οσίου Πατρὸς ἡμῶν Ἰσιδώρου του Πηλουσιώτου.

Ειδήσεις

- [Η Εκκλησία της Δημητριάδος τίμησε τα ονομαστήρια του Ποιμενάρχου της](#)
- [Η Μητρόπολη Δημητριάδος τίμησε την μνήμη των Τριών Ιεραρχών – Τιμήθηκε η παλαίμαχος Εκπαιδευτικός Πολυξένη Βέτσικα](#)
- [Συνεργασία της Μητροπόλεώς μας με την "Πρόταση ζωής"](#)
- [ΕΠΙΤΥΧΗΣ η εκδήλωση παρουσίασης των δυο νέων εκδόσεων του "ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ" \(30/01\)](#)
- [ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΝΟΗΜΑΤΟΣ – Του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου](#)
- [Δράσεις του «Εσταυρωμένου» – Ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα παιδιά του Ιδρύματος Αγωγής Ανηλίκων Βόλου](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«Η προσωπικότητα των Τριών Ιεραρχών είναι πλέον καιρός να αναδειχθεί ως πρότυπο παιδαγωγίας υπαρξιακής, ανοικτής και βαθύτατα αντισυστημικής και αντισυμβατικής. Οι ανατροπές που επέφεραν στη μόρφωση αφορούν κατ' αρχάς την νηφάλια και αντικειμενική χρήση όλων των πηγών, χωρίς προκαταλήψεις και επηρεασμό από τις παρορμήσεις της κοινής γνώμης. Σε εποχές όπου ένας κόσμος γκρεμιζόταν και ένας καινούργιος κόσμος έβαζε τα δικά του θεμέλια στην ιστορία, οι τρεις Ιεράρχες τόλμησαν να αναδείξουν την Αρχαία Ελληνική φιλοσοφία ως μείζον εργαλείο μεθόδου και δομής της σκέψης, πιθανότατα προς δυσάρεστη έκπληξη φανατικών ζηλωτών της εποχής. Παράλληλα, συνδύασαν μίαν υψηλότερης ποιότητας μόρφωση με τις κοινωνικές καταστάσεις και τις διαχρονικές κοινωνικές συγκρούσεις. Με τον λόγο και κυρίως με τη ζωή τους διεκήρυξαν πως η γνώση, από παράγων ισχύος εκείνων που την κατέχουν, μπορεί και πρέπει να καταστεί εργαλείο κοινωνικής δικαιοσύνης και μέσου ευημερίας ολόκληρης της κοινωνίας. Το φιλανθρωπικό τους έργο και το θάρρος τους να ελέγχουν την εξουσία της εποχής τους αποτελεί ορόσημο και κριτήριο ποιότητας και δημοκρατικότητας του συνόλου του εκπαιδευτικού συστήματος στον 21^ο αιώνα. Αυτό όμως που κυριολεκτικά έρχεται να ποτίσει ένα άνυδρο και απρόσωπο εκπαιδευτικό σύστημα είναι ο κεντρικός ρόλος των διαπροσωπικών σχέσεων που συστηματικά διέσωσαν σε όλες τις εκφάνσεις του βίου τους, ως δάσκαλοι, πνευματικοί ηγέτες και, κυρίως, ποιμένες ανθρωπιάς, προσωπικής εμπλοκής και αποτελεσματικότητας σε δράσεις με όραμα και κέντρο τον άνθρωπο σε όλες του τις ανάγκες...»

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος
Άρθρο στο Βήμα της Κυριακής, 2/2/2020

Δείτε επίσης...

- [Το Κήρυγμα της Κυριακής \(09/02/2020\)](#)
- [Διεθνές Συνέδριο: Πολιτική, Κοινωνία και Πολιτισμός στην Ορθόδοξη Θεολογία στην εποχή της παγκοσμιοποίησης](#)
- [ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ 2020](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη

Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη!

imdlibrary.gr



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

[Ενότης και ομοιομορφία εν τη Εκκλησία κατά το πνεύμα των Οικουμενικών Συνόδων](#)
Ιωάννου Ριννέ Επισκόπου Ελισγκίου, Διατριβή επί Διδακτορία



Ίερά Μητρόπολις Δημητριάδος
καί Άλμυρού

www.imd.gr

Γνωρίστε μέσα
απ' την ιστοσελίδα μας
τους Ιερούς μας Ναούς



Γνωρίστε τον [Ι.Ν. Αγίων Θεοδώρων Βόλου](#)



Αρχιεπίσκοπος

www.archxristodoulos.gr

Χριστόδουλος

νέα
προσθήκη

Ψηφιακό Υλικό > Κείμενα > Για τον Αρχιεπίσκοπο

[ΜΗΤΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ κ.ΙΓΝΑΤΙΟΥ - "Λείπει ο Χριστόδουλος σήμερα από την Ελλάδα". Συνέντευξη στον "Εθνικό Κήρυκα", Συνέντευξη στον "Εθνικό Κήρυκα", 30/01/2013](#)

Νέα Κατηγορία: **Αντιαϊρετικά**

Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας

[Ο ΣΑΤΑΝΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ](#), του Αρχιμ. Επιφανίου Οικονόμου,
[Ιεροκήρυκος Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος](#)



Δείτε το βίντεο

[Δημητριάδος Ιγνάτιος - Α΄ Κατανυκτικός Εσπερινός 2018](#)

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, στον Α΄ Κατανυκτικό Εσπερινό, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, την Κυριακή της Τυρινής 24/2/2018.



Επιμέλεια - Γραφείο Τύπου Ι.Μ. Δημητριάδος - imd.gr e-mail: press@imd.gr , news@imd.gr